MaremaTuka (3 kjiaac) Nel8
IMPUTAJIAHM, TH IIE 3HA€

[IpouunTaiiTe BUpa3u i iX 3HaYEHHSI.
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Bupimm:

98: 14 45:15 48 : 24
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3PO3YMI, IIE ITIPOCTO

ITopiBHAll, AK 3MIHIETBECH UYACTKA BHACJIIOK
30libIIeHHA (3MEHIIIeHH:A) AiJIeHOro B KijJbKa pasis.
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My IiIBHHKY, TO 4acCTKA ¥ CTiIBKM 3 pasis.

NEPEKOHAMCS, TU HABUUBCS

OmnpartrroBaHHs BIIpaB 1 3a7]a4 Ha BUBYCHI BUTIAJKU apUDMETUIHUX JTIH.
* Yci 3amadi po3B’s13yit 3 KOPOTKUM 3aIMMCOM YMOBH, IUCHbMOBO Y 30IIIHTI.

Po6ora 3 miapyunukom Ha c. 147 - 148

3ananns 971, 972, 975, 976.

971. IlopieEaAl BUPA3H YV KOMMHOMY CTOBIYMKY. SHAM-
IY 3HAYEHHH BUPA3IB HUIKHBLOI'O PALKA, BUKODHCTOBYHOUH
3HA4YeHHA BIANOBIAHMX BHpasis BEPXHBOTO.

36 : 3 72:8 96 : 16 79 : 25
360 : 3 720 : 8 960 : 16 750 : 25

972. 3 onHniel rpaaku gibpanu 15 kr nubyai, a 3 gpy-
rol — y 3 pasu 0Oineine. ¥Ycrw mudyiao po3KJIaal B CITKH IO
9 Kr. CKLIBKH ciTOK 13 mudyiew?

% Poss’smu samaugy aa cxemoro: [ : [ ]+ (J: [ -]



975° HOiTu zibpanu i aganu B anteky 4 Kr KBiTie MaTH-
H-mauyxu, 8 Kr Oepe3oBuX OpPYHBOK, 8 MOJIOJAHMX IariH-
1iE cocHU — y 5 pasziB Oinbuie, Hix

aﬁ: KBITIB MaTH-iI-Mauyxa Ta Oepe3oBUX
o OpyvHbOK pazom. CKLIBKHM Kinorpamis
‘{ B o mari’iiB cocHU 3i0panu miTu?
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R, 4 piBH#AHB. IIlo TH 3Haem mpo w0 poc-
nuny?
x:5=421|0 x — 80 =420 |III 910 : x =3 II

240 — x =150 |C x + 160 = 385 |P x:30=12 A

BUKOHAM, Y TEBSI BUMJIE

babyca mosicmia Ha ropuini cymuTe 15 nydkis
Tpaeu 3Bipobor0, M'ATH — Ha D NYYKIB MeHIe, a KPOIH-
BU — CTiNBKM, CKiNbKM 3Bipobor i1 M’aTu pazom. Crinb-

KM OYYKiB KponusBu 3aroroeuiia 6abyca? p
03B

SI3aHHS
1) 15-5=10 (my4.) — M’sATH;
2) 15+ 10 =25 (my4.)
Bianosizk: 25 myykiB KpoNMBH 3aroToBuja 6adycs.
Crinsku Oyne necaTHiB, AKINO 2 NeCATKH IIOMHO-
SHHUTH Ha 4 mecaTru?

2 necatkn=20 2nec. % 4nec.= 8ec.
4 necarkn=40 20> 40 = 80 (8 nmec.)

B onniit kopoOi1i 40 1ykepok, a B 1HIIIN — HaIOJIOBUHY MeHIe. YoMy
JIOPIBHIOE YBEPTh YCIX IYKEPOK?
Po3B’s13aHHs
1) 40 : 2 =20 (myk.) — y ApyTiit Kopooiri;
2) 40 + 20 = 60 (11yx.) — BCBOTO;
3)60:4 =15 (uyk.)
Binmosine: 15 mykepok.



